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（３）ＩＣＴを活用してほしい施策 

問10 あなたは、今後、相模原市のどの施策にＩＣＴを活用してほしいですか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相模原市のどの施策にＩＣＴを活用してほしいかたずねたところ、「消防・防災対策」（41.0％）

が４割を超えて最も高く、次いで、「保健医療対策」（31.3％）、「高齢者対策」（30.8％）、「環境・

ごみ・リサイクル対策」（28.5％）、「防犯・風紀対策」（24.2％）と続いている。 
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＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、「雇用・勤労福祉対策」は令和元年度より5.3ポイント増加してい

る。一方、「高齢者対策」は令和元年度より6.2ポイント、「交通安全対策」は令和元年度より5.5ポ

イント、それぞれ減少している。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位10項目） 

性別でみると、「保育・児童・子育て対策」は女性が男性より6.8ポイント高くなっている。一方、

「行政コストの削減」は男性が女性より6.7ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「消防・防災対策」は女性50～59歳で５割を超えて高くなっている。「高齢

者対策」は男性70歳以上で５割を超えて高くなっている。 

区別でみると、「環境・ごみ・リサイクル対策」は南区で３割を超えて高くなっている。「防犯・

風紀対策」は中央区と南区で３割近くと高くなっている。 
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